Cymma yrnos
TpeyronbHuKa




lienu ypoka:

» [lokazaTb TeoOpemMy O CyMME YITIOB
TpeyrorbHWUKa 1 CrneacTeua U3 Hee,;

* BBeCT\ NOHATNA OCTPOYronbLHOrO,
NPAMOYrofIbHOro U TYNOYrofibHOro
TPEYroribHUKOB;

 PaccMoTpeTb 3a4avm Ha NpUMEHeEHKe
OOKa3aHHbLIX YTBEPXOEHUN.



TpeyronbHuK

» Clhopmynupymnte onpeaeneHmne
TpeyronbHMKa B

e HazoBuUTE 351eMeHTbI
TpeyrornbHuKa




Ha pucyHke B[] ||AC. Haingure
cymMmMmy yrnoB TpeyronibHuka ABC.




Cny4yanHo nu cymma yrnos
OAHHOMo TPeyronbHUKa
okadanacb paBHou 180° nnu
9TUM CBOMCTBOM obrnapnaer
nobon TpeyronbHuUK?



Teopema: Cymma yrnos
TpeyrornbHMKa paBHa 180°

« [laHo: AABC
 [lokazaTtb: A+ /B+,/C=

B
47\ 5 = 180°
[1oKka3aTenbCcTBO:

\. Mposeaém a|AC. /4+ 2+

c , 9=180°(pa3BepHyThbIN yrosn)
Z1=Z4’Z3= Z5(HaerCT
nexauwwme). CnegosaTtenibHO
1+ ,2+ ,3=180° nnu
,A+ B+ ,C=180°




OTBETUTb Ha BOMPOCHI;

« Kakou yron HasbIiBaeTcda OCTPbIM, MPAMbIM,
TYNbIM?

« Kakou TpeyrornbHNK Ha3bIBaeTCH
paBHOOEOPEHHbIM?

* MoXeT nu TpeyroribHMK MMEeTb ABa
npamMblx yrna? [1ea tyneix yrna? OguH
NPAMOWN N OOUH TYrMoOWn yron?



B nnobom mpeyaosribHUKe
ubo ece mpu yana ocmpele,
nubo o0sa yarna ocmpele, a
mpemuu — myrnou unu
fpsModu.



TEeGCT

a) OIMH OCTPBbIH, a APYIrOMd MOKET ObITh
NPSIMbIM;

0) 00a ocTphlie;

B) O/IMH OCTPBbIii, 2 IPYroi MOxKeT ObITh
TYNbIM .

a) TOJIbLKO OCTPBIMU;
0) ocTpbIi U PSIMO¥;
B) OCTPBbIii ¥ TYTIOM.

a) BCe YIUIbI OCTPbIE;
0) OIMH TYNOM yroJi;
B) O/IUH NPSIMOM yroJI.



Pﬁlﬂﬂﬁlﬂwﬂd 16 3dau

Hangure yron C TpeyronbHuka ABC, ecnu £ZA= 65° 4£B=
57°.

o7°

A /65° X

70

B)

Hangute yron C
TpeyronbHuka ABC, ecnn A C
LB =70°




[1okaXkute, 4TO yrnbl Npwu
OCHOBaHMN paBHOOEOPEHHOIo
TPeyrofibHMUKa OCTpbIe.



Buagbl TpeyronbHUKOB:

* OCTPOYroSibHbIN




Buagbl TpeyronbHUKOB:

* TYNOYrONbHbIN




Buagbl TpeyronbHUKOB:

* [1pamMoyronbHbIN

A

 AB — rmnoTteHy3a
« AC,BC - kaTeTbl




bamocroatenkHaa paoota

| BapuaHT || BapunaHT
Yemy paBHa rpagycHas mepa Yemy paBHa rpagycHas mepa
HeU3BeCTHOrO yrna HeMU3BeCTHOrO yrna
TpeyronbHukKa TpeyrosfibHUKa
300paxXeHHOro Ha pUCyHke. N300paxeHHOro Ha PUCyHKe
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| 60°
a)40° 6)55° B)30°
4.
X
110°
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a)70° n 40° 6) 30° n 80° B)30° n 70°
5. - S.
30
60° X\Y X y
a)120° n 50° 6) 60° n 120°
a)130° n 60° 6) 50° n 130° B)130° 1 60°

B)120° n 50°



[lomaluHee 3agaHune

* [1.30, 31
* Ne 116, 117 (pabo4vasa TeTpaab)



